
Консолідований рейтинг вишів України

There are no translations available.

Консолідований рейтинг, що об'єднує найбільш популярні рейтинги вишів України,
включає 276 вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації, а також 4 підрейтинга
ТОП-10: "Кращі класичні університети України", "Кращі приватні вузи України", "Кращі
київські вузи" і "Кращі ВНЗ регіонів України".

      

За результатами консолідованого рейтингу свої провідні позиції підтвердили:
Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут» і
Київський національний університет імені Тараса Шевченка, зайнявши, відповідно, 1-е і
2-е місце.

  

  

Достатньо високі показники Києво-Могилянської академії в усіх рейтингах, що беруть
участь у розрахунку, дозволили їй піднятися на третю позицію консолідованого
рейтингу.

Четверту й п'яту позиції зайняли регіональні технічні вузи – Львівська політехніка та
Харківський політехнічний інститут.

Найвище місце серед економічних вишів посідає Київський національний економічний
університет імені Вадима Гетьмана, у першу чергу, за рахунок високого показника в
рейтингу "Компас".

Сьоме, восьме та дев'яте місце посіли відповідно – Донецький національний технічний
університет, Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара та
Донецький національний університет.

Замикає десятку лідерів Львівський національний університет імені Івана Франка, у
першу чергу завдяки високому показнику в рейтингу "Вебометрикс".

В якості вихідних даних для складання консолідованого рейтингу вищих навчальних
закладів України використані найбільш авторитетні серед експертів і засобів масової
інформації рейтинги ВНЗ: ЮНЕСКО "Топ-200 Україна", "Компас" і "Вебометрикс", кожен
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з яких використовує різні критерії оцінювання вищих навчальних закладів.

Консолідований рейтинг підсумовує загальні рейтингові місця вишів за версією "Топ-200
Україна", "Компас" і "Вебометрикс".

  

За матеріалами: osvita.ua
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